



Házirend

Dohányzás kizárólag az arra kijelölt helyen megengedett!

A rendezvény területén (továbbiakban: terület) tüzet gyújtani és nyílt lángot használni tilos!

Kérjük, mindenki vigyázzon a saját és embertársai testi épségére!

A rendezvényt minden vendég csak saját felelősségére látogathatja.

Kiskorú/cselekvőképtelen/korlátozottan cselekvőképes személy (továbbiakban: gyermek) a rendezvény területére kizárólag felnőtt/cselekvőképes személy (továbbiakban: kísérő) kíséretében léphet be.

A területen található játékokat, szórakoztató és élményprogramokat, mindenki saját felelősségére veheti igénybe.

A 2024. szeptember 21-ei Terítéken vagyunk rendezvényre vonatkozó adatkezelési tájékoztató a rendezvény területén a beléptetési pontoknál, illetve a www.muzeum.atomeromu.hu nyilvános weboldalon mindenki számára megismerhető.

A rendezvényen való részvétel feltétele az adatkezelési tájékoztatóban foglaltak megismerése.

A rendezvény területére történő belépésével minden résztvevő kijelenti, hogy az adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat megismerte, és kifejezett beleegyezését adja ahhoz, hogy róla a rendezvény ideje alatt, illetve azzal kapcsolatosan az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. megbízásából kép- és hangfelvétel (fotó, videó stb.) készüljön, és azokat az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. a társasági kommunikációs tevékenysége során az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt módon felhasználhassa.

A rendezvény területére történő belépésével minden kísérő kijelenti, hogy a kíséretében lévő, 16. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a szülői felügyeleti jog gyakorlója – az adatkezelési tájékoztatóban foglaltak ismeretében – kifejezett beleegyezését adja ahhoz, hogy a gyermekéről a rendezvény ideje alatt, illetve ahhoz kapcsolódóan az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. megbízásából kép- és hangfelvétel (fotó, videó stb.) készüljön, és azt az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. a társasági kommunikációs tevékenysége során az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt módon felhasználja.

A területen ideiglenesen elhelyezett építményekben és berendezési tárgyokban (sátrak, felfújható játékok, padok stb.) kárt tenni tilos!

Szélsőséges időjárás esetén a szükséges védőeszközökről (naptej, esernyő, esőkabát) minden résztvevő maga gondoskodik. Kedvezőtlen időjárás esetén a programváltozás jogát fenntartjuk!

Kérjük ügyeljen a terület tisztaságára!

A TERÜLETRE TÖRTÉNŐ BELÉPÉSSSEL A RÉSZTVEVŐ KIJELENTI, HOGY A HÁZIRENDET MEGISMERTE, ÉS KÖTELES ANNAK BETARTÁSÁRA.
A TERÜLETRE TÖRTÉNŐ BELÉPÉSSSEL A KÍSÉRŐ KIJELENTI, HOGY TUDOMÁSUL VESZI, HOGY A KÍSÉRETÉBEN LÉVŐ GYERMEK VONATKOZÁSÁBAN IS KÖTELES A HÁZIREND BETARTÁSÁRÓL GONDOSKODNI.